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Drško sa pomičnim pridržalom pera.
Prijava od 18. oktobra 1930. Važi od 1. februara 1931*

Kada treba skinuti sa drška staro pero 
više puta se dogodi, da se zaprljaju prsti 
tintom, a koji put se pero sa osušehom 
tintom tako pričvrsti uz drško, da ga je te
ško izvući, pa se mogu i prsti ozlediti.

Svrha je ovog pronalaska, da se tim ne
ugodnostima doskoči.

Ovo drško sastoji od običnog štapića 1 
od drva, ebonita ili drugog prikladnog ma
terijala, primjerene dužine. Na debljem 
kraju štapića 1 gde imade da se smjesti 
pero navučeno je pridržalo 2.

Pridržalo 2 je napravljeno od čeličnog 
lima ili drugog sličnog elastičnog materi
jala, tako da obuhvata štapić nešto preko 
polovine njegove debljine. Pridržalo 2 spo
jeno je sa štapićem 1 posredstvom metalne 
osovine 3 koje krajevi prolaze kroz rupice 
na jednoj i drugoj strani stražnjeg kraja 
pridržala 2, tako da se pridržalo 2 može 
okolo osovine 3 okretati i prednjim krajem 
pridignuti na štapić, kako pokazuje slika II, 
ako se pritiskom svlada elastičnost kovine. 
U tu svrhu je pridržalo 2 na stražnjem ru
bu između rupa za krajeve osovine izreza
no u obliku luka. Ispod pridržala 2 štapić 
1 je malo izrezan, da se u taj izrezak uzmog
ne umetnuti pero 4.

U normalnom položaju metalno elastič
no pridržalo 2 obuhvata štapić 1 preko po

lovine njegove debljine i svojom elastič- 
nošću čvrsto prileži uz štapić. Pero 4 umet
ne se među pridržalo 2 i štapić 1 u već 
spomenuti izrezak štapića.

Kad pero 4 više ne valja, pritisne se njim 
jače o neki čvrsti predmet toliko da se 
svlada elastičnost pridržala 2, koje sa tada 
zakrene okolo osovine 3 i izdigne se nad 
štapić, kako pokazuje slika II., te pero sa
mo ispadne.

Pritiskom prstom povrati se pridržalo 2 
u normalni položaj, te se namjesti u drško 
novo pero.

Time je postignuta svrha, da se može 
odstraniti iz drška staro pero, a da ga pri 
tome ne treba dotaknuti prstima.

Patentni zahtjev:

Drško sa pomičnim pridržalom pera, 
označeno time, da na običnom štapiću od 
drva, ebonita ili drugog prikladnog materi
jala, navučeno je elastično pridržalo koje 
obuhvata nešto više od polovine opsega 
štapića, uz koji je spojeno stražnjim dije
lom posredstvom osovine, oko koje se mo
že uz pritisak okretati na način, da iz drška 
ispadne pero, koje je postalo neupotreblji
vo, a da ga pri tom ne treba dotaknuti 
prstima.
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